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注：X利用者が回答。
出典：2024年SNS利用者行動調査

男性

■ 1日2回以上
■ 月に数回程度かそれ以下

■ 1日1回程度
■ 発信はしない

■ 週に数回程度

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

22.822.8 8.48.4 10.210.2 19.819.8 38.938.9

12.812.8 7.77.7 9.09.0 22.822.8 47.747.7

9.79.7 4.84.8 10.010.0 22.722.7 52.752.7

8.88.8 4.44.4 8.88.8 18.618.6 59.359.3

5.85.8 5.05.0 5.85.8 18.918.9 64.564.5

24.624.6 12.012.0 9.09.0 11.411.4 43.143.1

20.320.3 10.510.5 9.59.5 21.121.1 38.738.7

10.410.4 7.37.3 10.410.4 20.020.0 51.851.8

9.29.2 7.07.0 12.912.9 19.719.7 51.251.2

5.65.6 5.65.6 7.77.7 22.022.0 59.259.2

女性10代（n=167）女性10代（n=167）

女性20代（n=390）女性20代（n=390）

女性30代（n=330）女性30代（n=330）

女性40代（n=317）女性40代（n=317）

女性50代（n=259）女性50代（n=259）

男性10代（n=167）男性10代（n=167）

男性20代（n=380）男性20代（n=380）

男性30代（n=355）男性30代（n=355）

男性40代（n=371）男性40代（n=371）

男性50代（n=287）男性50代（n=287）


